

«Ставропольский край в 2023 году снова может выйти в группу регионов России с наибольшими по размеру страховыми выплатами за гибель урожая. Выплата 185 млн рублей одному из хозяйств края на данный момент является одной из наиболее значительных в текущем сезоне. После первых выплат аграриям по программе ЧС, дан старт компенсации крупных убытков растениеводов, понесенных в этом году, по программе мультирискового страхования – не только на Ставрополье, но и в целом по России», – заявил президент Национального союза агростраховщиков Корней Биждов, комментируя сообщение компании-члена НСА.

31 августа компания «Росгосстрах» объявила о выплате страхового возмещения за недобор урожая своему клиенту – предприятию из Степновского района Ставропольского края. Причина потери урожая – почвенная засуха, наблюдавшаяся весной и в начале лета.

Урожай хозяйства – зерновые, масличные культуры и горох – был застрахован по полному пакету рисков. Из-за нехватки влаги посевы оказались повреждены, и зафиксирован значительный недобор урожая.

«Наш клиент предусмотрительно оформил договор мультирискового страхования, при котором растениевод сам выбирает перечень неблагоприятных событий или природных явлений, из-за которых есть вероятность потери урожая. ...Всего таких рисков может быть 27, – говорит директор филиала «Росгосстраха» в Ставропольском крае Георгий Нефетиди. – Важно, что по мультирисковому полису покрываются не только прямые расходы растениеводов – как, например, при страховании урожая от рисков ЧС, но и недополученная прибыль из-за снижения урожайности посеянных культур. Компенсация может достигать до 100% страховой стоимости урожая. Для сельхозпроизводителей также важно, что заключение мультирискового сельскохозяйственного договора доступно при страховании с господдержкой, максимальная субсидия – 50% от стоимости полиса».

«Ставропольский край в текущем сезоне вошел в первую пятерку регионов-лидеров

России по площади застрахованного сева, – отметил президент НСА Корней Биждов. – В регионе под урожай 2023 года аграрии застраховали 724 тыс. га озимых и яровых культур. В целом в Ставропольском крае за погибший урожай в 2023 году агростраховщики перечислили хозяйствам уже более 200 млн рублей страхового возмещения, и выплаты еще ожидаются».

По данным НСА, за предыдущие 3 года – 2020-2022 гг. – аграрии края получили более 2,9 млрд рублей страховых выплат за утрату урожая сельхозкультур.

***Википедия страхования***